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 2صفحه  (  مدیریت )   اول   یز ئ کو 

 

نمایند، بر بهبود کارایی عملیاااف فعلاای هایی هستند که با خط محصول محدود فعالیت میکدام گروه شرکت -1

هام جدیااد را ها، احتمال گاارایب بااه نااورورم در  مینااهگرایی این شرکتخود تمرکز نموده و نگرش هزینه

 نماید؟تعضیف می

 گراهاواکنش(  4 گراهاتحلیل(  3 نگرانآینده(  2 مدافعان(  1

نمایند، بر بهبود کارایی عملیاااف فعلاای کدام گروه شرکت هایی هستند که با خط محصول محدود فعالیت می -2

هام جدیااد را ها، احتمال گاارایب بااه نااورورم در  مینااهگرایی این شرکتخود تمرکز نموده و نگرش هزینه

 نماید؟تضعیف می

 گراهاواکنش(  4 گراهاتحلیل(  3 نگرانآینده(  2 مدافعان(  1

هام مدیریت مالی به منظور ها و تصمیماگر تعریف استراتژم، عبارف ا  »رن چیزم که در نتیجة مجموعه اقدام -3

گیرم واحد در مواجه با عدم ثباف محیطی و تغییراف داخل سا مان« باشد، بااا کاادام نوعی سا گارم و جهت

 مورد مطابقت دارد؟

 ویژگی »قابل فهم بودن« هدف، به کدام گزینه اشاره دارد؟

 مدیران در کلیة سطوح باید درک واضح و یکسانی از نتایج حاصله داشته باشند.(  1

 با توجه به شدت تغییرات، مدیران باید برای حفظ مزیت رقابتی سازمان با تغییرات منطبق شوند.(  2

 های سازمان و مدیران سازگار بوده و مورد قبول مدیران در سطوح مختلف باشد.اهداف باید با اولویت(  3

 هدف باید آنقدر بلندپروازانه باشد که دستیابی به آن کوشش زیاد بطلبد، اما رسیدن به آن دور از ذهن نباشد.(  4

وکارهام متنوع خود تعادل ایجاد کند،  مانی که یک شرکت بخواهد میان منابع جریان پول نقد در میان کسب -4

 شناسی استفاده کند؟باید ا  کدام نوع گونه

  مایلز و اسنو(  2  مایکل پورتر(  1

 گروه مشاوره بوستون(  4  ماتریس جنرال الکتریک(  3

در شرایطی که محیط نسبتاً پایدار و قابل درک است، کدام مکتب استراتژم قابلیت انطباااب بیرااترم جهاات  -5

 استفاده دارد؟

 یادگیری(  4 شناخت(  3 قدرت(  2 طراحی(  1

ها ناپذیر است و مزیت پایدارم .......... دارنااد، شاارکتناپذیر و انعطافبینیوکار پیبهنگامی که محیط کسب -6

 باید برام دستیابی به موفقیت .......... باشند.

 آماده پذیرش سریع -بلندمدت(  2 آماده انطباق سریع -بلندمدت(  1

 آماده انطباق سریع -مدتکوتاه(  4 آماده پذیرش سریع -مدتکوتاه(  3

 

 



 3صفحه  (  مدیریت )   اول   یز ئ کو 

 طور مرخص، جوهرة کدام سا مان است؟نورورم مستمر به -7

 سازمان به کارگیرندة برویکرد کلاسیک(  2 گرایانهسازمان به کارگیرندة رویکرد آرمان(  1

 سازمان به کارگیرندة رویکرد انطباقی(  4 سازمان به کار گیرندة رویکرد نوسازی(  3

کننده در قیمت، کیفیت و  نی تأمینتر باشند، قدرف چانهکننده پراکندههرچه خریداران محصولاف یک تأمین -8

 شرایط چگونه خواهد بود؟

  کمتر(  2  بیشتر(  1

 بدون تغییر(  4  گاهی بیشتر و گاهی کمتر(  3

 ؟نیستکدام عبارف در مورد »کارف امتیا م متوا ن« به عنوان یک سیستم مدیریت استراتژیک صحیح  -9

 مدت آن ناتوان است.در پیوند میان استراتژی بلندمدت سازمان و عملکردهای کوتاه(  1

 کند.بندی میسازی برنامة استراتژیک و روندهای بودجهها را وادار به یکپارچهشرکت(  2

 وکار« باید با ارکان و هیئت مدیرة سازمان ارتباط برقرار کند.به مثابه »مظهر استراتژی واحد کسب(  3

اهداف استراتژیک سطح بالای سازمان به نحوی به اهداف و معیارهای عملکردی برای واحدهای عملیاتی و افراد ترجمه (  4

 شود.می

مند گیرم استراتژم را حاصل فرایند تحلیلی و قاعدهکدام پارادایم استراتژم شامل نظریاتی است که شکل -10

 داند؟می

 انطباقی -تجربی(  4 تجربی -تحلیلی(  3 تجویزی(  2 توصیفی(  1

گیرندگان با وضعیت عدم اطمینان رینااده ها، تصمیمدر شرایط محیطی پیچیده و تغییراف سریع در فناورم -11

 باشند. کدام روش تدوین استراتژم بهترین رویکرد در مواجهه با این شرایط است؟مواجه می

 ریزی سناریوبرنامه(  4 استراتژی نوظهور(  3 استراتژی غلطان(  2 تفکر استراتژیک(  1

هام با اریابی و تبلیغاف، فروش و سهم با ار فعلاای در کدام استراتژم، شرک سعی دارد تا ا  طریق فعالیت -12

 خود را افزایب دهد؟

 گذاری مشترکسرمایه(  4 تنوع ناهمگون(  3 رسوخ در بازار(  2 توسعه محصول(  1

 باشد؟کدام مورد، یکی ا  انتقادهام وارد بر مدل پنج نیروم پورتر می -13

  عدم تأکید بر نوآوری(  1

 عدم کاربرد در صنایع دارای تجربه تعادل مقطعی(  2

 کننده نرخ سودعنوان یکی از عوامل تعیینقصور در تشخیص اهمیت به(  3

 هر سه مورد(  4

 



 4صفحه  (  مدیریت )   اول   یز ئ کو 

ها و میزان استفاده ا  کنترل بوروکراتیااک چگونااه در استراتژم تنوع ناهمگون، نیا  به هماهنگی بین بخب -14

 است؟

 کم -زیاد(  4 کم -کم(  3 زیاد -زیاد(  2 زیاد -کم(  1

 هام مورد نیا  »استراتژم تمایز« است؟کدام مورد ا  موضوعاف و مهارف -15

  مهندسی فرایندها(  1

 هزینهسیستم توزیع کم(  2

 گذاری ثابت پایدار و دسترسی به سرمایهسرمایه(  3

 های بنیادیهای توزیع و توانمندی بالا در پژوهشهمکاری قوی از طریق کانال(  4

ها و میزان استفاده ا  کنترل بوروکراتیااک چگونااه در استراتژم تنوع ناهمگون، نیا  به هماهنگی بین بخب -16

 است؟

 کم -زیاد(  4 کم -کم(  3 زیاد -زیاد(  2 زیاد -کم(  1

روش تحلیلی برام تدوین سناریو، احتمالاف شرطی یا نسبی هر  وج ا  رخدادهام رینااده را شاارطی کدام   -17

 کند؟فرض می

 تکنیک دلفی(  4 یابیبرون(  3 اثر -تحلیل روند(  2 تحلیل اثرات متقاطع(  1

نماینااد کااه بااه دنبااال کاادام کنندگان قدرتمند  مانی بیرترین تهدید را به یک شرکت تحمیل میعرضه -18

 استراژم باشند؟

 کاهش هزینه(  4 سازیتفکیک(  3 تمرکز(  2 رشد(  1

ها را بااه مالکیاات خااود فروشاایهام پخب یااا خردهکوشد تا شرکتدر کدام استراتژم ادغام، شرکت می -19

 دررورد؟

   تنوع ناهمگون  (2  ادغام افقی(  1

 ادغام عمودی رو به جلو(  4    ادغام عمودی رو به عقب  (3

هام سا م، بر این ایده استوار است که شرکت مادر خلق ار ش را ا  طریااق صاا حیتکدام استراتژم تنوع -20

 گیرد؟وکار دیگرم به کار میشود، در فعالیت واحد کسبوکار ایجاد میمتمایزم که در یک واحد کسب

 استراتژی بازساختاردهی(  1

 استراتژی اکتساب فناوری(  2

 هااستراتژی بر اساس انتقال صلاحیت(  3

 وکاراستراتژی بر اساس اشتراک منابع در کلیه واحدهای کسب(  4

 شود؟در کدام مکتب طراحی استراتژم، تدوین استراتژم به عنوان یک فرایند واکنری در نظر گرفته می -21

 کارآفرینانه(  4 محیطی(  3 شناختی(  2 یادگیری(  1



 5صفحه  (  مدیریت )   اول   یز ئ کو 

 

یافته با جایگاه اول اقتصادم، علمی و فناورم در سطح منطقه، با هویاات عبارف »ایران کرورم است توسعه -22

اندا  ا  ، کدامیک ا  اجاازاچ چراام1404اندا  کرور در افق به عنوان قسمتی ا  چرم  اس می و انق بی و...«،

 نظر کولینز و پوراس است؟

 های محوریارزش(  2  اهداف بلندمدت متهورانه(  1

 مقصود محوری(  4  انگیزشرح شوق(  3

 باشد؟بر کدام مورد میریزم مبتنی بر سناریو، استخراج عوامل )نیروهام( پیرران مبتنیدر برنامه -23

 بینی آیندهعوامل مبتنی بر پیش(  2 عوامل درون و برون سازمانی(  1

 عوامل برون سازمانی(  4  عوامل درون سازمانی(  3

 درجة قوف موقعیت استراتژیک یک شرکت به کدام مورد بستگی دارد؟ -24

 پویایی محیط رقابتی(  4 عوامل حیاتی موفقیت(  3 سهم بازار(  2 عملکرد رقبا(  1

ام کااه در ریره و خاستگاه استراتژم مبتنی بر رقابت، کدام اصل بااه ایاان معناساات کااه هاای  دو نمونااه -25

 توانند در کنار هم وجود داشته باشند؟شان روش یکران دارند، نمی ندگی

 رقابت استراتژیک(  4 استثناء رقابتی(  3 وحدت مدیریت(  2 وحدت فرماندهی(  1

 شود؟برام چه هدفی به کار گرفته می (CPM)تحلیل ماتریس موقعیت )سیمام( رقابتی  -26

 شناخت رقبای اصلی(  2 دهی به عوامل حیاتی موفقیتوزن(  1

 مقایسه وضعیت شرکت با رقبا(  4 استخراج عوامل موفقیت حیاتی(  3

ریزم استراتژیک« مطابق نظر هنرم مینتزبرگ »تفکر استراتژیک« بر .......... تأکید دارد، درحالی که »برنامه -27

 بر .......... متمرکز است.

 ترکیب -تجزیه و تحلیل(  2  بازار -صنعت(  1

 واگرایی اجزاء کسب و کار -همگرایی اجزاء کسب و کار(  4  تجزیه و تحلیل -ترکیب(  3

اندا  سا مان و مسیرم که در حال طی کردن برام رساایدن اطمینان یافتن ا  اینکه هدف نهایی یعنی چرم -28

به اهداف هستیم در یک راستا هستند، به کدام اصل ا  اصول دهگانه پارادایم جدید رقابت کسااب و کارهااا 

 اشاره دارد؟

  پویایی(  2  عقلانیت(  1

 همگرایی(  4  اتحاد و به هم پیوستن(  3

پذیرم و ثباااف تأکیااد نگر است و بر انعطافکننده »حالت بینابین استراتژم تدافعی و ریندهکدام مورد بیان -29

 باشد؟دارد« می



 6صفحه  (  مدیریت )   اول   یز ئ کو 

 متمایزسازی(  4 بینابین(  3 گرتحلیل(  2 انفعالی(  1

اندا  ا  طریااق یااک ام ا  رهنمودها باشد که به صورف یااک چراامهنگامی که مفهوم استراتژم، مجموعه -30

شود، به مکتب .......... تدوین استراتژم اشاااره بینی میفرایند مفهوم سا م شده برام مواجهه با رینده پیب

 دارد.

 طراحی(  4 شناختی(  3 کارآفرینانه(  2 موضعی(  1

اگر اهداف سا مان با باور مدیران منافاف داشته باشد و یا ا  نظر مدیران نامناسب جلااوه کنااد، بااه دساات  -31

کنند. ایاان ویژگاای بااه .......... ها سد ایجاد میشوند و یا مدیران در راه دستیابی به رنفراموشی سپرده می

 تدوین اهداف اشاره دارد.

 مشخص بودن(  4 انگیزاننده بودن(  3 بینانه بودنواقع(  2 قابل قبول بودن(  1

 کننده در انتخاب بهترین رویکرد شناسایی مسائل استراتژیک است؟هام کدامیک، معیار تعیینویژگی -32

 مشتریان یا کارکنان(  4 سازمان یا جامعه(  3 نفعان سازمانذی(  2 مدیران و سهامداران(  1

گیاارم شااده هنگامی که سبک استراتژم شرکت »طراحی هنرمندانه« باشد، ا  کدام مکتب استراتژم بهره -33

 است؟

 سیستماتیک(  4 تکاملی(  3 کلاسیک(  2 فرایندی(  1

 باشد؟در استراتژم رهبرم هزینه، تأکید بیرتر بر کدام مورد می -34

 مدیریت مواد(  4 خدمات(  3 نوآوری(  2 بازاریابی(  1

 گیرد؟کدام مورد، در مدل کارف امتیا  متوا ن، به عنوان سنجه مورد استفاده قرار نمی -35

 رشد و یادگیری(  4 مشتریان بیرونی(  3 نفعان داخلیذی(  2 مالی(  1

 تقویت استمرار و حفظ مزیت رقابتی، به کدام مورد بستگی دارد؟ -36

 مرحله چرخه عمر صنعت(  2  انتخاب استراتژی(  1

 نفعان قویبرخورداری از ذی(  4 پویایی عمومی محیط صنعت(  3

در چابکی استراتژیک، به قابلیت دیدن و تفسیر تغییراف محیط به صورف دقیق و مستمر، چااه گفتااه ماای  -37

 شود؟

 حساسیت استراتژیک(  4 تعهد اجتماعی(  3 منابع سیال(  2 شایستگی(  1
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